

荆棘满途 豪门路



最近英皇的两位女艺人都恨不得马上能出嫁。一个是被艳照逼得远离香港的阿娇，一个是从来就没什么过的梁洛施。两个出身贫寒且都在单亲家庭中长大的女孩，貌似最好的归宿就是嫁个有钱人。凭着年轻貌美的资本，这个梦想虽非遥不可及，但也绝不是唾手可得。就像押宝一样，输赢全凭个人造化。

梁洛施

豪门梦碎1 李嘉诚称梁洛施“配不上儿子”

梁洛施与小超人李泽楷的恋情轰动全城，成为香港各大周刊的报道重点，新近出版的某周刊登出消息，指有知情人士说李嘉诚认为中二（初二）就辍学的梁洛施“配不上”儿子。

李嘉诚请好友相劝

新出版的香港某周刊说，英皇认为最近帮梁洛施不断放消息出来的是李泽楷的公关经理胡雪姬，由此可见两人关系极之密切。

知情人士还透露说，李嘉诚不喜欢李泽楷与梁洛施交往，“李嘉诚跟李泽楷父子关系疏离，但父亲对儿子还是很紧张的，自爆出他与梁洛施拍拖后，他曾托好友郑裕彤出言相劝，叫儿子顾及身份，不要将事情闹大，私下更指中二辍学的梁洛施，母亲曾在夜总会工作，配不上儿子，可见他对儿子的事十分上心。”

而另一家香港周刊则指，李泽楷日前通过发言人澄清与梁洛施的绯闻，说绯闻“不尽不实”，更说自己与她完全不认识。

但如果李嘉诚仅仅顾及双方社会地位悬殊的问题，那他可以稍微宽心，最新的消息说，梁洛施虽然从小家境贫寒，但在澳门也是出自名门望族。梁洛施的父亲 LuisAlbertoMarques 为澳门名门望族（Nolas-codaSilva）（殷理基）后人，澳门回归祖国前，家族经营业务遍及多个范畴，包括机票和旅游代理、代理电油、啤酒、洋酒出入口、纺织及参与政府工程等。但虽然梁洛施出身显赫，可惜父亲逝世后族人并不承认她的身份，所以要母亲在赌场打工独立养大梁洛施姐妹。

梁洛施继续玩失踪

而对于之前有消息说，梁洛施签约英皇后工作太多，8年没有开心过一天，也有消息人士说：“梁洛施签了英皇8年，放假多过工作，拍完《木乃伊3》后，因为要顾及未来进军好

■另有一说

宣扬恋情 只为转会李泽楷旗下

近日也有消息指出，李泽楷与梁洛施的恋情大肆宣扬，只是为了让梁进一步扩大人气和影响，为日后签约李泽楷旗下的大国文化奠定基础。

不过，对于这个消息，大国文化华南区总经理洪亮先生笑着说：“到现在为止我们公司内部还没有收到这样的消息，都是报刊在这里揣测，因为公司没有收到消息，所以你问这个问题我只能说‘没有这回事’。”

虽然洪亮现阶段如此回应，但梁洛施签约大国文化也不是没有可能。大国文化自从被李泽楷的电讯盈科收购后，已经拥有郭富城、黄晓明两名一线艺人，但两人的经纪约都不在大国文化，这样让大国文化不占主动。而且大国文化一直没有一姐，梁洛施虽然在音乐上建树平平，但有自己的风格，尤其在电影上成绩显赫，如果签约大国文化，自然理所当然成为大国文化的一姐。对此，洪亮就说：

“也可以这样说，我们没有一姐。我们公司对男艺人女艺人都欢迎，虽然有了郭富城和黄晓明，但我们还可以更强啊。”

“出身不好又不是我的错，为什么不给个机会？”
设计台词

莱坞的发展，工作都是严选的，阿Sa最初无时间拍《梁祝》，马楚成提议找梁洛施顶上，杨先生（杨受成）不放人，徐克想找她拍《女人不坏》也被推辞，她在未失踪前一家去了韩国10日旅游，难道这不是假期？她的外祖父有病，去过澳门探很多次，她一月底开始失踪，一直都给自己假期，外祖父上星期过世，要找借口也要合逻辑啊。”

而上周五，英皇接获匿名传真，指梁洛施两年前向昔日曾就读的油麻地保良局陈守仁小学的音乐老师借下6000元，一直没有归还。其后，这名老师曾经在梁洛施的唱片签名会和一次商业演出现场见到梁洛施，主动向她打招呼，但梁洛施不予理睬，令这位老师非常气愤。

梁洛施失踪至今仍没

有消息，她为徐克拍的《深海寻人》

上映在即，要

求梁洛施拍

摄宣传海报，英皇

人士仍未

能与她联

络上。

南都

看，有这样一个精明老练的公公，阿娇嫁入豪门做阔太太的梦想大打折扣。

梁洛施搭上了钻石王老五李泽楷。恋爱三个月以来，仰仗有大靠山，推掉工作玩失踪，生活却越发奢侈，演足了一幕现代版“麻雀变凤凰”的好戏！不过没多久，意料中的阻挠随之而来。李嘉诚派友人介入，要儿子顾及身份。由此看来，梁洛施的豪门路可谓荆棘满途。嫁豪门向来就不是一蹴而就、一帆风顺的事，李嘉欣、关之琳这些美人前辈尚在漫漫求索中，天真阿娇、个性派的梁洛施，就更不要把豪门梦想得太容易了，毕竟像英皇某高层对梁洛施说的，“人家只是说今生今世照顾你，还没有说要娶你！”看

到新朋友更好，可以学好语言！”

虽然经纪人竭力避免阿娇在这个“非常时期”闹更大绯闻，但是已经公认不再玉女的阿娇，同麦浚龙的私人关系却并非经纪人可以完全控制——就在昨天凌晨发布的一篇博客上，博主胡杰就称阿娇其实还计划结婚嫁人，可能暂时退出。

胡杰本人昨天中午接受记者采访时表示，这次阿娇和麦浚龙的恋情并没得到公司的支持。因为艳照事业受挫后，阿娇目前正在犹豫，不知该嫁人顺势退出娱乐圈，还是暂时服从公司安排去国外“学习”暂避。

日前据香港某周刊报道，麦浚龙虽然因为爱情力挺阿娇，但拥有40亿元台币（约10亿人民币）身家的麦父麦绍棠下令，不让阿娇进门。而麦浚龙近期则一直在炒作他同阿娇的关系，看来这次阿娇能否顺利嫁入豪门，还要画个很大的问号。

中国娱乐网

豪门梦碎2 麦浚龙被禁止看望阿娇

阿娇“避风头”将出国进修



麦浚龙和阿娇

麦浚龙（Juno）昨天生日，不知阿娇会否陪伴在他身边，但至少获得不少网友祝福，还有网友表示喜欢他与阿娇。

另外，霍汶希前天出席公开活动时表示，阿娇仍然在港，稍后才到外地进修语言及跳舞，希望让她静修一至二个月。有记者问麦浚龙会不会和阿娇同行？霍汶希说：“不会！阿娇跟女助手去。有人又问‘是不是不许朋友去探望她？’霍汶希回答：“对！我都不可能去探望，她在外面认识

嫁入豪门的幸福女星

徐子淇



李兆基身家200亿，是香港的顶级富豪。而徐子淇自去年底与丈夫在悉尼举行世纪婚礼后，便过上了幸福生活，出入有保镖护驾，穿戴名牌，更深得公公李兆基的疼爱，连说“她很乖”。

林青霞



顶着“港台第一美女”的称号在娱乐圈行走20余年，林青霞终于在40岁的时候，认识到“爱情只是一刹那的感动”，于是果断地结束了和秦汉20年的恋爱岁月，转而嫁给只认识一年的从事服装及配置用品的香港商人邢李原。据传邢氏资产约40亿元。

小S



“我就是胖，可是我会减肥。我就是龅牙，可是我会戴牙套。喜欢他，那就追啊！”这就是伶牙俐齿的小S，为了美丽和爱情，她屡败屡战、披荆斩棘，终于在笑骂声中嫁给许雅钧。

叶玉卿



叶玉卿的事业，说起来，总有一页翻不过去的“不光彩”，即她曾是香港红极一时的艳星。但美国华裔府上胡兆明并不忌讳，毅然将之娶为妻子。婚后的叶玉卿在美国深居简出，8年间，她先后生下了3个儿女。老公对她也疼爱有加，不仅公开大赞叶玉卿“旺夫又旺丁”，据说每次他置买产业时，都会加入爱妻的名字，让她也成为业主。忠和